

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005796514

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mettler-Toledo Holding AG, Greifensee

Mettler-Toledo Holding AG (Mettler-Toledo Holding SA) (Mettler-Toledo Holding Inc) Im Langacher 44 8606 Greifensee

Mettler-Toledo Holding AG, in Greifensee, CHE-103.511.036, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 217 vom 08.11.2018, Publ. 1004493056). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Scharpé, Francisca, von Berg (TG), in Illnau-Effretikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keller, Thomas, von Aarau, in Uster, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 29030 vom 12.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 217, Datum: 08.11.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich